ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Στο δεύτερο τετράμηνο του σχολικού έτους 2013-2014 εργαστήκαμε στην ομάδα της κυρίας Φιντιρικάκη την οποία επιλέξαμε εξ’ αρχής. Το θέμα στο οποίο βασιστήκαμε όλοι μας ήταν τα Βρετανικά συγκροτήματα. Στη συνέχεια χωριστήκαμε σε τέσσερις ομάδες και κάθε ομάδα ανέλαβε να ασχοληθεί με μία υποκατηγορία του θέματος. Ο καθένας από εμάς συνεργάστηκε με τα υπόλοιπα μέλη της ομάδας του αρμονικά με γνώμονα τη συνεργασία και την αλληλοκατανόηση. Κατά τη διάρκεια του 2ου τετραμήνου επισκεφθήκαμε πολλές φορές το εργαστήρι πληροφορικής του σχολείου μας για την εύρεση πληροφοριών που αφορούσαν το θέμα μας. Επίσης, με την καθηγήτριά μας παρακολουθήσαμε ποικίλα βίντεο για τα συγκροτήματα της Αγγλίας τα οποία μας βοήθησαν στην ολοκλήρωση της τελικής μας εργασίας που παραδώσαμε μετά το Πάσχα. Πέρα όμως από το κομμάτι της έρευνας υπήρξαν και πολλές στιγμές γέλιου για το οποίο φροντίσαμε εμείς και η καθηγήτριά μας. Συνοψίζοντας ολοκληρώσαμε με επιτυχία την εργασία μας την οποία και παρουσιάσαμε κεντρίζοντας έτσι το ενδιαφέρον και το θαυμασμό των συμμαθητών μας.
Οι ομάδες που ασχολήθηκαν είναι οι εξής:

· 1η ομάδα: «Ιστορική εξέλιξη της Βρετανικής Μουσικής Σκηνής»

· -Ελένη Δεληγιαννίδου

· -Ιορδάνα Τσιόπτση

· -Κική Τίκου

· -Αναστασία Σκούπρα

· 2η ομάδα: «Θρυλικά Συγκροτήματα της Βρετανικής Μουσικής Σκηνής»

· -Ευαγγελία Καλούδα

· -Ερνέστ Σούλκια

· -Αντώνης Μούζας

· -Βούλα Σκαπέρδα

· -Βάσω Τάπκου

· 3η ομάδα: «Σύγχρονα Συγκροτήματα της Βρετανικής Μουσικής Σκηνής»

· -Λία Αθανασιάδου

· -Άννα Κατσανίδου

· -Ειρήνη Λαζαρίδου

· -Ξένια Τσότσου

· 4η ομάδα: «Ευτράπελα Βρετανικών Μουσικών Συγκροτημάτων»

· -Δήμητρα Τελλιανίδου

· -Έλενα Σάρρα

· -Μαρία Γκώγκου

· -Παναγιώτα Παρασκευόπουλου
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Βρετανική Ροκ Μουσική 

Βρετανικό ροκ: Μέσα δεκαετίας 1950 - αρχές δεκαετίας 1960

Στο Ηνωμένο Βασίλειο το δημοφιλές κίνημα που είναι γνωστό ως "παραδοσιακή" τζαζ, έφερε πολλούς Αμερικάνους καλλιτέχνες της μπλουζ και τζαζ στη Βρετανία, οι οποίοι μετέδωσαν τους ροκ εντ ρολ και ροκαμπίλι ρυθμούς εκεί. Έτσι το ροκ εντ ρολ έγινε γνωστό και στο ευρωπαϊκό κοινό και γνώρισε την αποδοχή του. Βρετανοί καλλιτέχνες όπως οι Tommy Steele, Cliff Richard και Billy Fury έγιναν γνωστοί στα μέσα και τέλη της δεκαετίας του 1950, παίζοντας ροκ εντ ρολ και ροκαμπίλι. Η μουσική σκιφλ (skiffle) που είχε τις ρίζες της στις ΗΠΑ από το 1920 και ήταν πολύ δημοφιλής στη Βρετανία, επηρεάστηκε αισθητά από το ροκ εντ ρολ. Το νέο αυτό ύφος άνθισε ιδιαίτερα στα μέσα της δεκαετίας του 1950 καθώς δημιουργήθηκαν πολλά νέα συγκροτήματα, μεταξύ άλλων και οι The Quarry Men του Τζον Λέννον, που αποτέλεσαν το προπαρασκευαστικό συγκρότημα για τη δημιουργία των Beatles. Η Βρετανία, ανέπτυξε μεγάλη σκηνή ροκ εντ ρολ, που αναπτύχθηκε γρήγορα απαλλαγμένη από τα ρατσιστικά εμπόδια που κράτησαν τη rhythm and blues και άλλα είδη τέχνης αφροαμερικανών, στην απομόνωση στις ΗΠΑ.

Ο Κλιφ Ρίτσαρντ έκανε την πρώτη ροκ εντ ρολ επιτυχία στη Βρετανία με το τραγούδι του Move It και έτσι τέθηκαν για πολλούς οι βάσεις για τη δημιουργία του Βρετανικού ροκ ήχου. Το συγκρότημά του The Shadows, ήταν ένα από πολλά που γνώριζαν επιτυχία με ορχηστρικά κομμάτια μουσικής σερφ. Καθώς το ροκ εντ ρολ στην Αμερική άρχισε να φθίνει και να κλίνει προς το ελαφρύ ποπ και τις γλυκανάλατες μπαλάντες που ακούγονταν σε κλαμπ και χορούς, τα Βρετανικά ροκ συγκροτήματα συνέχισαν να παίζουν με ένταση, βαθιά επηρεασμένοι από το μπλουζ ροκ.

Το Garage rock της δεκαετίας του 1960
Η Βρετανική Εισβολή (British Invasion) όπως είναι γνωστή στον μουσικό τύπο η επικράτηση του Βρετανικού ροκ σε χώρες όπως οι ΗΠΑ, ο Καναδάς και η Αυστραλία, διέδωσε παγκοσμίως το Βρετανικό ροκ και γνώρισε πολλούς μιμητές. Πολλοί εξ αυτών στις ΗΠΑ, προσπάθησαν να φτιάξουν τη δική τους συνοικιακή μπάντα. Οι πρόβες και οι ηχογραφήσεις γίνονταν συνήθως στα γκαράζ των σπιτιών τους χωρίς τα μέσα που παρείχε κάποια μεγάλη δισκογραφική εταιρία της εποχής. Εντούτοις αρκετοί, όπως οι The Sonics, ξεχώρισαν την περίοδο μεταξύ 1963 και 1967, οπότε και γνώρισε τη μεγαλύτερη ακμή του το γκαράζ ροκ. Το garage rock είχε ονομαστεί αρχικά punk rock, αλλά αργότερα χρησιμοποιήθηκε ο όρος γκαράζ ροκ για να μη δημιουργείται σύγχυση με το πανκ ροκ όπως το έκαναν γνωστό οι Sex Pistols, που έγινε πολύ δημοφιλές κατά τη διάρκεια της δεκαετίας του 1970.

Η μουσική surf της δεκαετίας του 1960
Ο ήχος του ροκαμπίλι επηρέασε πολύ τη Δυτική Ακτή της Αμερικής ως προς την ανάπτυξη ενός νέου είδους μουσικής που ήταν κυρίως ορχηστρικό και έγινε γνωστό ως μουσική σερφ. Η υποκουλτούρα των οπαδών του συγκεκριμένου είδους μουσικής ήταν συνήθως ανταγωνιστική αυτής της ροκ εντ ρολ μουσικής, αλλά γενικά κατηγοριοποιείται ως ένα παρακλάδι της ευρύτερης ροκ εντ ρολ σκηνής. Η σερφ ήταν πιο γρήγορη από το ροκ εντ ρολ και ο ήχος της εμφάνιζε χαρακτηριστικές διαφορές, όπως οι κιθάρες με μεγάλο σήμα αντήχησης (reverb) ή ήχους για να δοθεί μεγάλη αίσθηση του βάθους στον ήχο. Πολύ γνωστό συγκρότημα της σερφ ήταν οι Beach Boys που άφησαν το στίγμα τους στη σερφ προσθέτοντας πλούσιες μελωδίες στη φωνή, δημιουργώντας αυτό που έγινε γνωστό ως ο Ήχος της Καλιφόρνια.

Η Βρετανική ροκ σκηνή
Μέχρι το τέλος του 1962, η Βρετανική ροκ σκηνή είχε αρχίσει να έχει τα πρώτα της δείγματα με ένα μεγάλο εύρος αμερικάνικων επιρροών και στοιχεία της soul, rhythm and blues και surf. Αρχικά, τα συγκροτήματα του είδους μετέφεραν μελωδίες Αμερικανών καλλιτεχνών, αλλά αργότερα εμφάνισαν και τις δικές τους συνθέσεις με μουσικές ιδέες όλο και πιο περίπλοκες, δίνοντας πολλές φορές μεγαλύτερη βαρύτητα στο αφροαμερικάνικο στοιχείο.

Οι Beatles από τις αρχές της δεκαετίας του 1960, έκαναν την εμφάνιση τους με ένα σετ εμφάνισης, τραγουδιών και ύφους που έθεσε τα πρότυπα για τα μουσικά συγκροτήματα του μέλλοντος. Στα μέσα του 1962 οι Rolling Stones ξεκίνησαν ως ένα από τα πολλά συγκροτήματα που είχαν μεγάλη επιρροή από την μπλουζ, μαζί με τους Animals και Yardbirds. Στα τέλη του 1964 εμφανίζονται οι Kinks και ακολουθούν οι Who που παρουσιάζουν το νέο μοντερνιστικό στυλ. Προς το τέλος της δεκαετίας, τα συγκροτήματα της Βρετανικής ροκ σκηνής, πειραματίστηκαν με το ψυχεδελικό μουσικό ύφος που εμπεριείχε αναφορές στην υποκουλτούρα των ναρκωτικών και στις εμπειρίες με παραισθησιογόνες ουσίες.

Μετά την αρχική τους επιτυχία στο Ηνωμένο Βασίλειο, οι Beatles ξεκίνησαν σιγά σιγά να γίνονται γνωστοί στις Ηνωμένες Πολιτείες, αρχικά μέσω παρουσίασης των κομματιών τους από ραδιοφωνικούς και τηλεοπτικούς σταθμούς. Αφού τα τραγούδια τους έγιναν γνωστά εκεί, οργανώθηκε μια εκτεταμένη περιοδεία των Beatles στις ΗΠΑ που οδήγησε σε μανιώδεις εκφράσεις θαυμασμού από πλευράς οπαδών, φαινόμενο που έγινε γνωστό ως Beatlemania. Μετά τους Beatles και άλλα Βρετανικά συγκροτήματα επισκέφθηκαν τις ΗΠΑ, όπως οι Rolling Stones, οι Animals και οι Yardbirds.

Το ψυχεδελικό ροκ
Στη Βρετανία, οι Pink Floyd, είχαν ξεκινήσει να αναπτύσσουν τις ιδέες τους πάνω στο ψυχεδελικό ροκ από το 1965 στην "underground" σκηνή. To 1966, δημιουργήθηκαν οι Soft Machine και ο Βρετανός Donovan κάνει επιτυχία το ψυχεδελικό με επιρροές φολκ τραγούδι του, Sunshine Superman. Τον Αύγουστο του 1966 οι Beatles με το άλμπουμ τους Revolver, χρησιμοποίησαν την ψυχεδέλεια σε τραγούδια τους όπως το Yellow Submarine και το Tomorrow Never Knows. Οι Beach Boys του Brian Wilson, κυκλοφορούν την ίδια χρονιά το Pet Sounds, με έντονα στοιχεία ψυχεδέλειας, γεγονός που αποδίδεται στη χρήση LSD από τον Wilson που ήταν ο κυρίως συνθέτης του άλμπουμ. Την ίδια χρονιά εμφανίζονται οι Βρετανοί Cream με τους Ginger Baker, Jack Bruce και Eric Clapton και συνδυάζουν το μπλουζ ροκ με την ψυχεδέλεια. Το 1967, ο Jimi Hendrix, γίνεται παγκοσμίως γνωστός με την εμφάνιση του στοMonterey Pop Festival στην Καλιφόρνια, αφού την προηγούμενη χρονιά είχε κάνει επιτυχία στο Ηνωμένο Βασίλειο με το σινγκλ του Stone Free. Με την παγκόσμια φήμη που έχει πλέον εδραιώνεται σαν κιθαρίστας, που πέρα από τις καινοτόμες τεχνικές του, χρησιμοποιεί στοιχεία ψυχεδέλειας τόσο στην εκτέλεση, όσο και στην παραγωγή των τραγουδιών του, γεγονός που αλλάζει και τη θεώρηση της παραγωγής δίσκων.

Το 1967 οι Pink Floyd κυκλοφορούν το πρώτο σινγκλ τους με το τραγούδι του Syd Barrett, Arnold Layne και φτάνουν στο #20 στα Βρετανικά τσαρτς για σινγκλς, αν και αργότερα το τραγούδι απαγορεύεται και δεν παίζεται στο ραδιόφωνο, εξαιτίας του θέματος που πραγματεύονται οι στίχοι του (έναν άντρα που ντύνεται με γυναικεία ρούχα). Το άλμπουμ των Beatles με τίτλο Sgt. Pepper's Lonely Hearts Club Band, κυκλοφορεί 4 μήνες μετά, τον Ιούνιο του ίδιου έτους και κάνει μεγάλη αίσθηση στους κύκλους της ροκ μουσικής γενικά, ενώ στο τέλος της χρονιάς κυκλοφορούν τα άλμπουμ The Piper at the Gates of Dawn των Pink Floyd και το Disraeli Gears των Cream.

Το μεσουράνημα του ροκ σαν κίνημα των νέων έγινε εμφανές σε μεγάλα ροκ φεστιβάλ στα τέλη της δεκαετίας του 1960 με πιο γνωστό το φεστιβάλ του Woodstock του 1969 που ξεκίνησε ως μουσικό και καλλιτεχνικό τριήμερο φεστιβάλ όπου συγκεντρώθηκαν υπερδιπλάσιοι του προβλεπόμενου θεατές. Εξιδανικευμένο σήμερα, αναφέρεται σαν την κορυφαία συγκέντρωση νέων, οπαδών της ροκ μουσικής και της υποκουλτούρας των χίπις.

Η δεκαετία 1970
Το Arena Rock
Οι Beatles και οι Rolling Stones είχαν ήδη θέσει τις βάσεις για μαζικές ζωντανές εμφανίσεις σε στάδια και χώρους αθλητικών αναμετρήσεων (αγγλικά: Arena). Η αυξανόμενη δημοτικότητα του Χέβι Μέταλ και του Προοδευτικού Ροκ, συνετέλεσε στο να εξαντλούνται τα εισιτήρια στις εμφανίσεις όλο και περισσότερων συγκροτημάτων σε μεγάλους χώρους. Οι επιχειρήσεις που σχετίζονταν με τη μουσική, είδαν το γεγονός σαν ευκαιρία για μεγάλα κέρδη και έτσι προώθησαν συγκροτήματα με τον τίτλο των συγκροτημάτων "Αρένα ροκ". Αρχικά, συγκροτήματα των οποίων οι ρίζες ανήκαν σε άλλα παρακλάδια της ροκ μουσικής, όπως οι Queen, οι Pink Floyd και οι Genesis, άνοιξαν το δρόμο για πολυδάπανες ζωντανές εμφανίσεις που προσέλκυαν μεγάλο αριθμό κοινού. Αυτό το δρόμο ακολούθησαν και άλλα συγκροτήματα όπως οι Boston, Styx, Foreigner και οι Journey, μεταξύ άλλων, που έπαιζαν παρόμοια μουσική στην οποία όμως απουσίαζαν τα στοιχεία προοδευτικού ροκ και χέβι μέταλ. Αυτό το κίνημα αποτέλεσε τη βάση για το power pop των επόμενων δεκαετιών αλλά και για τις ζωντανές εμφανίσεις πολλών δημοφιλών καλλιτεχνών.

Το πιο εύπεπτο ως προς την ακρόαση Arena rock, έδωσε το έναυσμα σε πολλά συγκροτήματα να ακολουθήσουν ένα παρόμοιο ύφος και έτσι γεννήθηκε το είδος του soft rock/pop.

Το Soft Rock
Με τη διάλυση των Beatles το 1970, άλλα συγκροτήματα και καλλιτέχνες χρησιμοποίησαν τον ήχο που συναντάται σε μερικά τραγούδια τους και χαρακτηρίζεται ως soft rock ("απαλό" ροκ). Με την εφαρμογή των κατάλληλων ενορχηστρώσεων δημιούργησαν τα τραγούδια που ονομάστηκαν αργότερα "power ballads" (μπαλάντες με έντονο ρυθμό που θύμιζαν τον μέταλ ήχο και διακρίνονται συνήθως από την ερωτική θεματολογία). Σόλο καλλιτέχνες όπως ο Μπάρι Μανίλοου, η Ολίβια Νιούτον Τζον και ο Έρικ Κάρμεν, καθώς και συγκροτήματα όπως οι Bread και οι Carpenters έκαναν δημοφιλές το είδος που σήμερα είναι γνωστό σαν σοφτ ροκ.
Το κλασικό ροκ
Συγκροτήματα όπως οι Queen, Led Zeppelin, Black Sabbath, και Rolling Stones αλλά και σόλο καλλιτέχνες όπως ο Πήτερ Φράμπτον που ακούγονταν κυρίως στο ραδιόφωνο AM, μοιράζονταν τις θέσεις στα τσαρτς με συγκροτήματα του σοφτ ροκ
Το Punk Rock
Το πανκ ροκ έγινε δημοφιλές και στη Βρετανία με τους The Damned και τους Sex Pistols. Οι τελευταίοι με προκλητικά ψευδώνυμα όπως "Johnny Rotten" και "Sid Vicious" (ελεύθερη μετάφραση "Τζόνι Σάπιος" και " Σιντ Κακος") προσπάθησαν να απορρίψουν κάθε κατεστημένο στην Αγγλία. Αν και το BBC δεν επέτρεψε τη μετάδοση των κομματιών τους, ο δίσκος τους Never Mind the Bollocks, Here's the Sex Pistols έφτασε στην πρώτη θέση των τσαρτς στο Ηνωμένο Βασίλειο. Με την παρουσία τους, άνοιξε ο δρόμος για άλλες μπάντες που έδιναν έμφαση σε στίχο παρόμοιας θεματολογίας, όπως οι Clash, των οποίων οι στίχοι ήταν περισσότερο πολιτικοποιημένοι, παρά μηδενιστικοί.
ΘΡΥΛΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ
Beatles

Οι Beatles ήταν ένα πολύ δημοφιλές αγγλικό ροκ συγκρότημα από το Λίβερπουλ, αποτελούμενο από τον τραγουδιστή και κιθαρίστα John Lennon, τον τραγουδιστή και μπασίστα Paul McCartney, τον κιθαρίστα George Harrison και τον ντράμερ Ringo Starr. Το συγκρότημα έκανε έντονη την παρουσία του κατά τη διάρκεια της δεκαετίας του 1960 και γνώρισε τόσο μεγάλη επιτυχία σε ολόκληρο τον κόσμο, ώστε να παραμένει το πιο δημοφιλές και επαναστατικό συγκρότημα στην ιστορία της μουσικής.

Σημαντικότερες ιστορικές στιγμές...

Tο πρώιμο ρεπερτόριό τους στηριζόταν σε διασκευές αμερικανικών R&B κομματιών των Chuck Berry και Little Richard. Με την επιστροφή τους από το Αμβούργο στις αρχές του 1961, ο Σατκλιφφ αποφασίζει να αποχωρήσει και ο Μακάρτνεϋ παίρνει το μπάσο. Αργότερα, κυκλοφορούν το ιστορικό single "Love Me Do" με παραγωγό τον George Martin που σύντομα θα απολάμβανε τη φήμη του "πέμπτου Beatle". Kαθιερώνουν το image με το ιδιαίτερο κούρεμά τους και τα σακάκια δίχως κολάρο και το "She Loves You" γίνεται το single με τις μεγαλύτερες πωλήσεις στην ιστορία της Bρετανίας. Με την κυκλοφορία του άλμπουμ τους "With The Beatles" καθιερώνονται όροι όπως "Merseybeat"  και "Beatlemania". Παίζουν στα μεγάλα κλαμπ του Λονδίνου,εμφανίζονται στο εθνικό τηλεοπτικό δίκτυο και το Νοέμβριο του 1963 παίζουν για τη βασίλισσα, αποδεκτοί πλέον από το κατεστημένο κι έχοντας γεφυρώσει το "χάσμα των γενεών". Τον Ιανουάριο του 1964 βρίσκονται στο Παρίσι. Ταξιδεύουν στις H.Π.A. όπου χιλιάδες θαυμαστές τους υποδέχονται στο αεροδρόμιο και η εμφάνισή τους στο δημοφιλέστατο τηλεοπτικό σόου του Εντ Σάλιβαν σημειώνει ρεκόρ τηλεθέασης. Επιστρέφουν στο Λονδίνο με τιμές ηρώων, έχοντας ανοίξει το δρόμο για την "Βρετανική Εισβολή" όπως ονομάστηκε η διάκριση που ακολούθησε των βρετανικών συγκροτημάτων στα αμερικανικά τσαρτς. Ο  Μακάρτνεϋ γράφει το "Yesterday" και στα Ανάκτορα του Μπάκιγχαμ παρασημοφορούνται από τη βασίλισσα.
Προέλευση ονόματος

Η αρχή έγινε με τον John Lennon στα σχολικά του χρόνια, και την  μπάντα του, τους Black Jacks. Στην συνέχεια ονομάστηκαν Quarrymen, από το όνομα του σχολείου Quarry Bank High School. Ο Stuart Sutcliffe -πρώτος μπασίστας του συγκροτήματος και καλός φίλος του John- πρότεινε να αλλάξουν το όνομα τους σε Beetles (σκαθάρια) επηρεαζόμενος από τον Buddy Holly and the Crickets (γρύλοι). Αφού δοκίμασαν ονόματα όπως “Long John and The Beetles”, “Johnny and the Moondogs”, “The Silver Beatles”, “Beat Brothers” κατέληξαν στο “The Βeatles”. Το "Ε" έγινε "Α" κάνοντας λογοπαίγνιο με τη λέξη beat (ρυθμός). O Lennon είπε ότι έκανε λογοπαίγνιο με τις λέξεις beat και less (χωρίς ρυθμό).Μια άλλη εκδοχή για το όνομα των Beatles είναι ότι εμπνεύστηκε από την ταινία “The wild one” (1953) με τον Marlon Brando. Οι Beetles ήταν μια συμμορία μοτοσυκλετιστών με δερμάτινα, κάτι που τους έκανε να ταυτιστούν με αυτό το ύφος, πολύ πριν γίνουν γνωστοί ως “τα καλά παιδιά” με κοστούμια και γραβάτες. Ο John Lennon είχε πει ότι είχε ένα όραμα όταν ήταν 12 χρονών. Eίδε έναν άνθρωπο να βγαίνει μέσα από μια φλεγόμενη πίτα και του είπε “Θα είστε οι Beatles με Α, όχι E”. Πολλοί τον πίστεψαν, αλλά ο Paul McCartney σε συνέντευξη που έδωσε το 1997 για τον δίσκο του “Flaming Pie” είπε ότι προφανώς ο John αστειευόταν..

Queen

Οι  Queen είναι βρετανικό συγκρότημα της ροκ, που δημιουργήθηκε στο Λονδίνο το 1971, με αρχικά μέλη τους Φρέντι Μέρκιουρι φωνητικά, πλήκτρα, Μπράιαν Μεί ηλεκτρική κιθάρα, φωνητικά, Ρότζερ Τέιλορ ντραμς, φωνητικά και Τζον Ντίκον μπάσο. Τα πρώτα τραγούδια των Queen ήταν εμπνευσμένα κυρίως από την γκλαμ ροκ, την Heavy metal και την Progressive rock, με τον καιρό όμως το συγκρότημα πρόσθεσε στη μουσική του διάφορα και καινοτόμα στοιχεία, διερευνώντας την vaudeville, την ηλεκτρονική μουσική και την φανκ. Στα μέσα του 1970 οι Queen απέφυγαν την progressive μουσική, δημιουργώντας κομμάτια πιο συμβατικά, τα οποία θα παιχτούν στο περισσότερο ραδιόφωνο, δίνοντας τους μεγαλύτερη επιτυχία.

Οι Queen είχαν κάποια επιτυχία στο Ηνωμένο Βασίλειο στις αρχές του 1970, αλλά ήταν με την κυκλοφορία του Sheer Heart Attack (1974) και του A Night at the Opera (1975) που τους έκαναν γνωστούς σε παγκόσμιο επίπεδο. Το δεύτερο (A Night at the Opera) εμπεριείχε και το «Bohemian Phapsody», το οποίο παρέμεινε στο νούμερο ένα των Βρετανικών chart για εννέα εβδομάδες. Το 1991 ο Μέρκιουρι πέθανε από βρογχοπνευμονία, επιπλοκή του AIDS από το οποίο έπασχε, ενώ ο Ντίκον θα αποσυρθεί από τον χώρο της μουσικής το 1997. Από τότε, ο Μέι και ο Τέιλορ έχουν κατά καιρό συνεργαστεί με άλλους μουσικούς, όπως με τον Πολ Ροτζερς , παίρνοντας το όνομα Queen + Paul Rodgers. Το συγκρότημα κυκλοφόρησε συνολικά 18 album, 18 single και 10 DVD που έγιναν νούμερο ένα, και έχουν πουλήσει πάνω από 300 εκατομμύρια δίσκους, κάνοντάς τους ένα από τα συγκροτήματα με τις περισσότερες πωλήσεις στον κόσμο. Έχουν λάβει επτά βραβεία Ivor Novello, και συμπεριελήφθησαν στο «Rock and Roll Hall of Fame» το 2001.

Led Zeppelin

Οι Led Zeppelin ήταν Αγγλικό ροκ συγκρότημα, ένα από τα δημοφιλέστερα στην ιστορία της μουσικής. Αναδύθηκαν μέσα από τη βρετανική blues σκηνή και είναι ένα από τα δέκα πρώτα συγκροτήματα σε πωλήσεις, στην ιστορία της παγκόσμιας μουσικής σκηνής. Αποτελούνταν από τον Τζίμι Πέιτζ (κιθάρα, μαντολίνο, θερεμίν), τον Ρόμπερτ Πλαντ (φωνητικά, φυσαρμόνικα), τον Τζον Πωλ Τζόουνς (μπάσο, πλήκτρα, μαντολίνο, φλογέρα ) και τον Τζον Μπόναμ (τύμπανα).

Ιστορική Εξέλιξη...

Οι Led Zeppelin απέκτησαν το όνομα τους μετά από πρόταση του ντράμερ των The Who, Κιθ Μουν, ο οποίος τους το πρότεινε μετά την απόρριψη του αρχικού τους ονόματος, "The New Yardbirds", από την εταιρεία τους, λόγω πνευματικών δικαιωμάτων. Το πρώτο τους, ομώνυμο άλμπουμ, ηχογραφήθηκε το φθινόπωρο του 1968, στα "Olympic Studios" του Λονδίνου, για να κυκλοφορήσει στις 12 Ιανουαρίου 1969, από την "Atlantic", ανεβαίνοντας στο αμερικανικό και το βρετανικό Top-10.Στις 26 Δεκεμβρίου του 1968, οι Led Zeppelin έδωσαν την πρώτη τους συναυλία, στο Ντένβερ των Ηνωμένων Πολιτειών. Την άνοιξη του 1969, περιόδευσαν στη Μεγάλη Βρετανία,συνέχισαν στις Ηνωμένες Πολιτείες, ξεκινώντας στις 24 Απριλίου, στο Σαν Φρανσίσκο. Τον Ιούνιο εκείνης της χρονιάς, επέστρεψαν για δεύτερη φορά στην πατρίδα τους, για να συνεχίσουν όλο τον Ιούλιο και τον Αύγουστο στις Ηνωμένες Πολιτείες. Τις πρώτες τους συναυλίες εκτός Ηνωμένων Πολιτειών και Μεγάλης Βρετανίας, τις έδωσαν στις αρχές Οκτωβρίου στην Ολλανδία και τη Γαλλία, για να επιστρέψουν για άλλη μία περιοδεία στην Αμερική.Το φθινόπωρο του 1971, συνέχισαν με μία μεγάλη περιοδεία στις Ηνωμένες Πολιτείες, ενώ στα τέλη Σεπτεμβρίου επισκέφθηκαν για πρώτη φορά την Ιαπωνία. Το χειμώνα του 1971, επέστρεψαν στη Μεγάλη Βρετανία και το Φεβρουάριο του 1972 έπαιξαν στην Αυστραλία και τη Νέα Ζηλανδία. Κατά τη διάρκεια του 1972, ηχογράφησαν το πέμπτο τους άλμπουμ, το οποίο κυκλοφόρησε στις 28 Μαρτίου του 1973, με τίτλο "Houses of the Holy". Το "Houses of the Holy" έγινε ο τρίτος δίσκος του συγκροτήματος, ο οποίος ανέβηκε στην κορυφή των αμερικανικών και βρετανικών τσαρτ.Την 1 Απριλίου του 1977, ξεκίνησαν μία πολύ μεγάλη περιοδεία στη Βόρεια Αμερική, η οποία τελείωσε στο Όκλαντ στις 24 Ιουλίου του 1977, πουλώντας κατά μέσο όρο 72.000 εισιτήρια ανά συναυλία. Αυτή ήταν και η τελευταία περιοδεία του συγκροτήματος στις Ηνωμένες Πολιτείες.

Pink Floyd
Οι Pink Floyd είναι ένα βρετανικό μουσικό συγκρότημα που έχει γράψει ιστορία στον χώρο της ροκ μουσικής. Έχουν ξεχωρίσει τόσο για τις πρωτοποριακές για την εποχή συνθέσεις τους, όσο και για τους νεωτεριστικούς και συγκινησιακά φορτισμένους στίχους τους, τα ευφάνταστα εξώφυλλά τους, τις πειραματικές ενορχηστρώσεις και ηχογραφήσεις και τις θεαματικές συναυλίες τους. Υπολογίζεται ότι το συγκρότημα έχει πουλήσει γύρω στα 74,5 εκ άλμπουμ στις Η.Π.Α. και πάνω από 300 εκατομμύρια άλμπουμ παγκοσμίως και συγκαταλέγεται έτσι στα πιο επιτυχημένα, εμπορικά, ροκ συγκροτήματα όλων των εποχών.

Το 1985, (λίγο μετά τον δίσκο The Final Cut) ο μπασίστας και τραγουδιστής του γκρουπ  Roger Waters αποχώρησε από το συγκρότημα και κυνήγησε δικαστικά τους υπόλοιπους όταν αυτοί συνέχισαν τους δίσκους και τις συναυλίες διατηρώντας το όνομα Pink Floyd. Τελικά επήλθε εξωδικαστικός συμβιβασμός, ο οποίος τους επέτρεψε χρήση του ονόματος και των περισσοτέρων τραγουδιών. Το 1987, οι Pink Floyd χωρίς τον Γουώτερς πλέον, δηλαδή οι Γκίλμορ, Μέισον και Ράιτ, επιστρέφουν δισκογραφικά με τον δίσκο A Momentary Lapse Of Reason και αρχίζουν περιοδείες παγκοσμίως που είχαν πραγματικά σημαντική αποδοχή από τον κοινό τους. Το δισκογραφικά κύκνειο άσμα του συγκροτήματος έρχεται το 1994 με το The Division Bell, δίσκο που γνώρισε τεράστια εμπορική επιτυχία και τραγουδήθηκε μεταξύ άλλων στην μετέπειτα σειρά περιοδειών η οποία είχε ως αποτέλεσμα και την μαγνητοσκόπηση ενός μουσικού DVD, με τίτλο P.U.L.S.E. από τις συναυλίες που έδωσε το συγκρότημα στο "Earls Court" του Λονδίνου, το 1994.Έντεκα χρόνια μετά, το συγκρότημα επανενώθηκε στη μεγαλύτερη σε όγκο συναυλία των Pink Floyd η οποία έγινε στο Λονδίνο στις 2 Ιουλίου 2005.

Από τότε ο Ρότζερ Γουώτερς  και ο Ντέιβιντ Γκίλμορ  περιοδεύουν ξεχωριστά παίζοντας τραγούδια από την προσωπική τους δισκογραφία, αλλά κυρίως επανεκτελώντας τα ιστορικά τραγούδια που δημιούργησαν ως συγκρότημα. Η πιθανότητα άλλης επανένωσης δεν είχε αποκλειστεί ούτε από τον Μέισον ούτε τον Γκίλμορ, ωστόσο κάτι τέτοιο κατέστη αμφίβολο με τον θάνατο του Ράιτ από καρκίνο στις 15 Σεπτεμβρίου 2008.

The Rolling Stones
Οι Rolling Stones είναι ένα από τα σημαντικότερα βρετανικά ροκ συγκροτήματα που έγινε δημοφιλές κατά τη διάρκεια της "βρετανικής εισβολής" στις αρχές της δεκαετίας του '60. Το είδος τους βασίζεται στο ροκ & ρολ. Το συγκρότημα δημιουργήθηκε στο Λονδίνο το 1962 από τον  Μπράιαν Τζόουνς, αλλά τελικά επικράτησε η συνεργασία του τραγουδιστή Μικ Τζάγκερ και του κιθαρίστα Κιθ Ρίτσαρντς οι οποίοι συνέθεταν στίχους και τραγούδια. Ο πιανίστας Ίαν Στιούαρτ, ο τυμπανιστής Τσάρλι Γουάτς και ο μπασίστας Μπιλ Ουάιμαν συμπλήρωσαν τα μεταγενέστερα μέλη του συγκροτήματος. Ο Ίαν Στιούαρτ απομακρύνθηκε ως επίσημο μέλος του συγκροτήματος το 1963 αλλά συνέχισε να συνεργάζεται με τη μπάντα ως οδικός διευθυντής και πιανίστας μέχρι το θάνατό του το 1985.Οι πρώτες μουσικές συλλογές της μπάντας ήταν κυρίως covers αμερικανικών μπλουζ και των R&B τραγουδιών. Το κομμάτι, "(I Can't Get No) Satisfaction", καθιέρωσε τους Stones ως την πρώτη εκτέλεση Ροκ. Αρχίζοντας με την μουσική συλλογή "Aftermath" το 1966 , τα τραγούδια του Τζάγκερ και του Ρίτσαρντς, που βοήθησαν τον μουσικό πειραματισμό του Τζόουνς, επέκτειναν την πάντα παρούσα υφολογική ευελιξία τους. Ο Τζόουνς απεβίωσε το 1969 αμέσως μετά από την πυρκαγιά από τη ζώνη και αντικαταστάθηκε από τον Μικ Τέιλορ, τον οποίο διαδέχτηκε ο Ρον Γουντ το 1974. Ο Ουάιμαν αποσύρθηκε το 1993 και αντικαταστάθηκε από τον Ντάρυλ Τζόουνς, ο οποίος δεν συμμετέχει επισήμως στο συγκρότημα. Το συγκρότημα έχει στο ενεργητικό του 55 μουσικές συλλογές και είχε φτάσει στην κορυφή των βρετανικών και αμερικάνικων 10 κορυφαίων κομματιών 32 φορές. Έχουν πωλήσει περισσότερα από 200 εκατομμύρια μουσικές συλλογές παγκοσμίως. To Sticky Fingers του 1971 διαδέχθηκαν 8 διαδοχικές μουσικές συλλογές που έφτασαν στο Νο.1 στις Ηνωμένες Πολιτείες. Το 1989 οι Rolling Stones εντάχθηκαν στο αμερικανικό Rock and Roll Hall of Fame, και το 2004 πήραν την 4η θέση στους 100 μεγαλύτερους καλλιτέχνες όλων των εποχών του περιοδικού Rolling Stone.

The Smiths

Οι The Smiths ήταν Αγγλικό ροκ συγκρότημα που δημιουργήθηκε στο Μάντσεστερ το 1982. Βασισμένο στο δίδυμο του Μορρισσέυ (φωνητικά) και του Τζόνυ Μαρρ (κιθάρα), που συνεργάζονταν στην σύνθεση των τραγουδιών με τον Μορρισσέϋ να γράφει στίχους και τον Μαρρ μουσική, στο συγκρότημα ήταν μέλη και οι Άντι Ρουόρκ (μπάσσο) και Μάικ Τζόις (ντραμς). Οι κριτικοί έχουν αποκαλέσει τους Smiths ως ένα από τα πιο σημαντικά εναλλακτικά ροκ συγκροτήματα που βγήκαν από την ανεξάρτητη Βρετανική μουσική σκηνή τη δεκαετία του 1980.Eίχαν υπογράψει με την ανεξάρτητη δισκογραφική εταιρεία Rough Trade Records, με την οποία κυκλοφόρησαν τέσσερα στούντιο άλμπουμ και πολλές συλλογές. Αν και είχαν περιορισμένη εμπορική επιτυχία εκτός του Ηνωμένου Βασιλείου όταν ήταν ακόμα ενωμένοι, και κανένα σινγκλ τους δεν έφτασε ποτέ πάνω από την θέση 10 στη χώρα τους, οι Smiths αργότερα απόκτησαν σημαντική απήχηση και να παρέμειναν αγαπημένο συγκρότημα για πολλούς, με σημαντική εμπορική επιτυχία. Οι Smiths διαλύθηκαν το 1987, εν μέσω διαφωνιών μεταξύ του Μορρισσέυ και του Μαρρ, ενώ από τότε έχουν απορρίψει αρκετές προτάσεις για επανένωσή τους.

Duran Duran

Οι Duran Duran είναι ένα βρετανικό New Wave/Synth-pop συγκρότημα που σχηματίστηκε στο Μπέρμινγκχαμ το 1978. Ήταν ένα από τα πιο επιτυχημένα συγκροτήματα της δεκαετίας του '80 και ένα από τα κύρια συγκροτήματα της λεγόμενης "Δεύτερης Βρετανικής Απόβασης" στις Η.Π.Α. Από το 1980 έχουν 14 single τα οποία έχουν βρεθεί στα βρετανικά charts  και έχουν πουλήσει πάνω από 100 εκατομμύρια δίσκους. Το συγκρότημα σχηματίστηκε από τους Νικ Ρόουντς και Τζον Τέιλορ και αργότερα προστέθηκαν οι Ρότζερ Τέιλορ και Σάιμον Λε Μπόν. Ακόμα, στο συγκρότημα ήταν και ο Άντι Τέιλορ ο οποίος στην πορεία αποχώρησε.

Deep Purple

Οι Deep Purple είναι αγγλικό Χαρντ Ροκ συγκρότημα, το οποίο δημιουργήθηκε στο Χέρτφορντσαϊρ το 1968. Μαζί με τους Led Zeppelin και τους Black Sabbath είναι ένα απ' τα πιο δημοφιλή χέβι μέταλ συγκροτήματα, παρόλο που οι Deep Purple αρνούνται να δηλώσουν ότι είναι χέβι μέταλ. Οι Deep Purple έχουν μπει στο Βιβλίο των Ρεκόρ Γκίνες ως το πιο θορυβώδες συγκρότημα και έχουν πουλήσει πάνω από 100.000.000 δίσκους, ενώ είναι ενεργοί ως συγκρότημα από το 1968 ως σήμερα, με μία οκταετή διακοπή από το 1976 μέχρι το 1984.

ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΒΡΕΤΑΝΙΚΑ ΜΟΥΣΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ
ONE DIRECTION
Οι One Direction είναι Αγγλικό-Ιρλανδικό pop boy band με έδρα το Λονδίνο. Το συγκρότημα αποτελείται από τα μέλη Νάιαλλ Χόραν (Niall Horan), Ζέιν Μάλικ (Zayn Malik), Λίαμ
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Συχνά τους έχει αποδοθεί η αναγέννηση της έννοιας του όρου του boy band, και ότι αποτελούν μέλος της νέας "British Invasion" στις ΗΠΑ, το συγκρότημα έχει πουλήσει άνω των 14 εκατομμυρίων singles και των 8 εκατομμυρίων δίσκων, σύμφωνα με την εταιρεία που έχει αναλάβει το μάνατζμέντ του, την Modest! Management.[1] Στις επιτυχίες τους συμπεριλαμβάνονται και δύο BRIT Awards και τρία MTV Video Music Awards. Σύμφωνα με τον Νικ Γκάτφιλντ, πρόεδρο και chief executive της Sony Music Entertainment UK, οι One Direction είχαν οικονομικά οφέλη άνω των $50 εκατομμυρίων έως τον Ιούνιο του 2012. Ανακηρύχτηκαν ως "Top New Artist" για το 2012 από το περιοδικό Billboard,[2] ενώ το The Huffington Post βάφτισε το 2012 ως το "Έτος των One Direction".[3]Tον Ιανουάριο του 2014,ανακυρήχθηκαν ως οι καλλιτέχνες που είχαν την μεγαλύτερη επιτυχία και πούλησαν πιο πολύ για την χρονιά 2013.
· STORY OF MY LIFE
ADELE
Η Adele Laurie Blue Adkins (όπως είναι το πραγματικό της όνομα), έχει γεννηθεί στις 5 Μαΐου 1988 στο Τότεναμ του Βόρειου Λονδίνου στην Αγγλία. Είναι τραγουδίστρια και στιχουργός. 
Το 2006, μετά από ανάρτηση ερμηνείας της, από έναν φίλο της στον ιστότοπο Myspace, η δισκογραφική XL Redordings, της έκανε συμβόλαιο. Την αμέσως επόμενη χρονιά βραβεύθηκε με Brit Awards "Critics' Choice", ενώ παράλληλα κέρδισε το BBC Sound of 2008. Στα βραβεία Grammy του 2009, η Adele έλαβε το βραβείο Καλύτερου Νέου Καλλιτέχνη και εκείνο για την Καλύτερη Γυναικεία Pop Vocal Performance. Επίσης, έχει κερδίσει συνολικά 8 βραβεία Grammy και ένα βραβείο Brit.  

· ROLLING IN THE DEEP 
Florence and the Machine

Florence and the Machine (συχνά εμφανιζόμενο ως Florence + the Machine[1]) είναι το καλλιτεχνικό ψευδώνυμο της Florence Welch και μιας ομάδας άλλων καλλιτεχνών οι οποίοι παρέχουν φωνητικά στα τραγούδια της. Η μουσική των Florence and the Machine έχει χαρακτηριστεί ως συνδυασμός διαφόρων ειδών μουσικής, συμπεριλαμβανομένων της ροκ και soul μουσικής.[2][3] Η μουσική του συγκροτήματος είχε λάβει θετικές κριτικές από τη μουσική βιομηχανία προτού γίνουν γνωστοί στο ευρύ κοινό, ιδιαιτέρως από το BBC το οποίο έπαιξε μεγάλο ρόλο στην επιτυχία του συγκροτήματος, προωθώντας τους ως μέρος του BBC 

 HYPERLINK "http://el.wikipedia.org/w/index.php?title=BBC_Introducing&action=edit&redlink=1" Introducing.[4] Eίναι το καλλιτεχνικό ψευδώνυμο της Florence Welch και μιας ομάδας άλλων καλλιτεχνών οι οποίοι παρέχουν φωνητικά στα τραγούδια της. Η μουσική των Florence and the Machine έχει χαρακτηριστεί ως συνδυασμός διαφόρων ειδών μουσικής, συμπεριλαμβανομένων ροκ και soul μουσικής. Η μουσική.H μουσική του συγκροτήματος είχε λάβει θετικές κριτικές από τη μουσική βιομηχανία προτού γίνουν γνωστοί στο ευρύ κοινό, ιδιαιτέρως από το BBC το οποίο έπαιξε μεγάλο ρόλο στην επιτυχία του συγκροτήματος, προωθώντας τους ως μέρος του BBC 

 HYPERLINK "http://el.wikipedia.org/w/index.php?title=BBC_Introducing&action=edit&redlink=1" Introducing.

To πρώτο ολοκληρωμένο album του συγκροτήματος Lungs, κυκλοφόρησε στις 6 Ιουλίου 2009 και παρέμεινε στη δεύτερη θέση του αγγλικού album chart για τις πέντε πρώτες εβδομάδες της κυκλοφορίας του. Στις 17 Ιανουαρίου 2010, το album έφτασε στο Νο 1. 1 του αγγλικού album chart, έχοντας παραμείνει στο συγκεκριμένο chart για 28 συνεχόμενες εβδομάδες μέχρι τότε. Το album έχει παραμείνει στο Top 40 του Ηνωμένου Βασιλείου για 58 συνεχόμενες εβδομάδες, καθιστώντας το ένα από τα πιο επιτυχημένα εμπορικά albums του 2009 και του 2010 μέχρι σήμερα. Στα 2010 BRIT 

 HYPERLINK "http://el.wikipedia.org/w/index.php?title=2010_BRIT_Awards&action=edit&redlink=1" Awards, το "Lungs", κέρδισε το βραβείο "Mastercard British Album". Οι Florence and the Machine εμφανίστηκαν και στα 2010 MTV Video Music Awards, με το τραγούδι "Dog Days Are Over” 

· You've Got the Love
PASSENGER
Michael David Rosenberg (γεννημένες 17 Μαΐου 1984), περισσότερο γνωστή από το σκηνικό όνομά του Επιβάτη , είναι μια αγγλική 
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 HYPERLINK "http://en.wikipedia.org/wiki/Folk-rock" rockτραγουδιστής-τραγουδοποιός. Προηγουμένως ο κύριος τραγουδιστής και τραγουδοποιός των Επιβατών , Rosenberg επέλεξε να κρατήσει το όνομα της μπάντας για σόλο δουλειά του μετά την μπάντα διαλύθηκε το 2009. πιο επιτυχημένο single του, " Let
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 HYPERLINK "http://en.wikipedia.org/wiki/Let_Her_Go_(Passenger_song)"  ", ξεπέρασε τα charts σε πολλές χώρες. Επιβάτης έχει μια μοναδική φωνή που ακροατές στο YouTube έχουν περιγραφεί ως "ηχεί σαν ένα 14χρονο emo» σε ένα hobbit. Επιβάτης είπε σε μια συνέντευξη με το περιοδικό Rolling Stone ότι αυτός λαμβάνει ως φιλοφρόνηση, "αν κοιτάξετε πέρα από την ιστορία της λαϊκής μουσικής, θα δούμε ανθρώπους όπως ο Neil Young και David Bowie, όλα έχουν πήρε αρκετά μοναδικά και παράξενα φωνές».[3] 
· LET HER GO 

Arctic Monkeys
Οι Arctic Monkeys (Άρκτικ Μάνκεϊς) είναι ένα Βρετανικό συγκρότημα από το Σέφιλντ της Αγγλίας.Ιδρύθηκαν στο Χάι Γκριν, ένα προάστιο του Σέφιλντ.Αποτελούνται από τους: Άλεξ Τέρνερ (φωνητικά, κιθάρα), Τζέιμι Κουκ (κιθάρα), Νικ Ο' Μάλλεϊ (Ηλεκτρικό μπάσο) και Ματ Χέλντερς (Ντραμς).Το συγκρότημα των Arctic Monkeys δημιουργήθηκε το 2002 και πήρε το όνομά του από το συγκρότημα που είχε ο θείος του Τζέιμι Κουκ τη δεκαετία του '70.Αν και ο Άλεξ Τέρνερ είναι σήμερα ο τραγουδιστής του συγκροτήματος, ο τραγουδιστής ήταν αρχικά ο Γκλιν Τζόουνς που αποχώρησε γρήγορα από το συγκρότημα. Τα πρώτα τους κομμάτια κυκλοφόρησαν μέσω του Internet και ήταν διαθέσιμα για download, ενώ είχαν δικό τους section στο site myspace.com, το οποίο φιλοξενεί μπάντες και καλλιτέχνες απ' όλο τον κόσμο. Το πρώτο EP των Arctic Monkeys ήταν το "Five Minutes with the Arctic Monkeys" και κυκλοφόρησε το Μάιο του 2005, ενώ συμπεριελάμβανε τα "Fake Tales of San Fransisco" και "From The Ritz to the Rubble". Η πρώτη τους συναυλία έγινε στο The Grapes στο Sheffield, ενώ το πρώτο τους live στο Λονδίνο το έδωσαν τον Φεβρουάριο του 2005, στο γνωστό indie club "Flook", όπου τα 200 διαθέσιμα εισιτήρια εξαφανίστηκαν μέσα σε 10 λεπτά από τη στιγμή που άνοιξε το ταμείο του club. Τον Οκτώβριο του 2005 έδωσαν μια sold-out συναυλία στο Λονδίνο, με 2000 φανατικούς θαυμαστές, παρόλο που είχαν προλάβει να κυκλοφορήσουν μόνο ένα EP. To NME και το BBC Radio 1 "μυρίστηκαν" το ταλέντο και τη γρήγορη εξέλιξη του group και άρχισαν να ασχολούνται μαζί τους και να τους παρουσιάζουν ως την επόμενη μουσική δύναμη! Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα να εμφανιστούν στα Φεστιβάλ του Reading και του Leeds. Οι εμφανίσεις τους στα Φεστιβάλ ήταν μοναδικές και υπήρχαν αρκετοί fans του συγκροτήματος, όπου γνώριζαν τα κομμάτια τους μέσα από το Internet και ήξεραν όλους τους στίχους. Αρχικά, το συγκρότημα δεν ήθελε να υπογράψει δισκογραφικό συμβόλαιο και δήλωνε: "Έχουμε φτάσει ως εδώ χωρίς τη βοήθειά τους, γιατί να τους αφήσουμε τώρα να μπουν στη μέση;" Τελικά υπέκυψαν και τον Ιούνιο του 2005 υπέγραψαν με την Domino Records. Αν και τα λεφτά ήταν μια μεγάλη πρόκληση για να υπογράψουν με μεγαλύτερη εταιρία, το συγκρότημα προτίμησε την Domino και τον ιδιοκτήτή της, Laurence Bell, ο οποίος δουλεύει από το σπίτι του και κλείνει συμβόλαια με καλλιτέχνες που αρέσουν πρώτα στον ίδιο. Το πρώτο τους single, αφότου υπέγραψαν στην Domino, ήταν το "I Bet You Look Good On the Dancefloor", που κυκλοφόρησε στις 17 Οκτωβρίου του 2005 και βρέθηκε αμέσως αμέσως στην κορυφή του Βρετανικού Singles Chart, με πωλήσεις 38.962 αντιτύπων. Τον Νοέμβριο του 2005, το συγκρότημα ψηφίστηκε ώς το «Καλύτερο Νέο Συγκρότημα» στα Βραβείο Muso 2005, στο Λονδίνο, ενώ ο Turner ανακηρύχτηκε ως ο πιο cool άνθρωπος στον πλανήτη από το ΝΜΕ. Το δεύτερο single τους ήταν το "When The Sun Goes Down" και κυκλοφόρησε στις 16 Ιανουαρίου του 2006, ενώ το αρχικό του όνομα ήταν "Scummy". Στις 23 Ιανουαρίου 2006, το συγκρότημα βγάζει τον πρώτο του δίσκο με τίτλο Whatever People Say I Am, That' s What I' m Not, ο οποίος είναι ο ταχύτερος σε πωλήσεις δίσκος, πουλώντας 363.735 αντίτυπα την πρώτη εβδομάδα κυκλοφορίας του.Την ίδια χρονιά, αποχώρησε και ο μπασίστας Άντι Νίκολσον, λόγω κούρασης.Τον αντικατέστησε ο Νικ Ο' Μάλλεϊ. Αργότερα, στις 23 Απριλίου 2007 το συγκρότημα κυκλοφόρησε τον δίσκο Favourite Worst Nightmare, ο οποίος ήταν επίσης πολύ επιτυχημένος, κερδίζοντας 2 βραβεία στα Brit Awards. Το 2009, οι Arctic Monkeys κυκλοφόρησαν τον δίσκο Humbug, ο οποίος ήταν επίσης πολύ επιτυχημένος. Tο 2011, κυκλοφόρησε ο τέταρτος δίσκος τους με τίτλο Suck It and See, o οποίος έλαβε καλές κριτικές. Το 2012, οι Arctic Monkeys κυκλοφόρησαν το single R U Mine? και στις 6 Σεπτεμβρίου του 2013 κυκλοφόρησε ο πέμπτος δίσκος τους AM. Σύμφωνα με τον Alex Turner ο τελευταίος δίσκος τους έχει περισσότερες hip-hop επιρροές και ανέφερε ως καλλιτέχνες που τον επηρέασαν τους Outkast, την Aaliyah, αλλά και τους Black Sabbath. 

Coldplay
Oι "Coldplay" έγιναν ευρέως γνωστοί με την κυκλοφορία του σινγκλ τους Yellow. Ακολούθησε το πρώτο άλμπουμ τους με τίτλο Parachutes (2000), το οποίο ήταν υποψήφιο για το βραβείο Mercury.
Ακολούθησε το δεύτερο άλμπουμ τους, A Rush of Blood to the Head (2002), το οποίο κέρδισε πολλά βραβεία, μεταξύ αυτών και το βραβείο του καλύτερου άλμπουμ της χρονιάς στα βραβεία του μουσικού περιοδικούΝΜΕ.
Το 2005 κυκλοφόρησαν το τρίτο τους άλμπουμ με τίτλο X&Y, το οποίο είχε την ίδια θετική αντιμετώπιση από τον κόσμο.
Το τέταρτό τους άλμπουμ Viva la Vida or Death and All His Friends που κυκλοφόρησε το 2008, με παραγωγό τον Μπράιαν Ίνο πήρε εξαιρετικές κριτικές και ήταν υποψήφιο για πολλά Βραβεία Γκράμι, τρια εκ των οποίων, τελικά, κέρδισε. Οι "Coldplay" πούλησαν πάνω από 50.000.000 άλμπουμ.
Οι "Coldplay", στα πρώτα τους βήματα, δέχτηκαν πολλές κριτικές οι οποίες σύγκριναν την μουσική τους με εκείνη των Radiohead, Jeff Buckley, U2 και Travis. Οι Coldplay επηρεάστηκαν έντονα από άλλους μουσικούς. Στο "A Rush of Blood to the Head" είχαν δεχτεί επιρροή από τους Echo & the Bunnymen, Kate Bush και George Harrison, στο "X&Y" από τους Johnny Cash και Kraftwerk και στο "Viva la Vida or Death and All His Friends" από τους Blur, Arcade Fire και My Bloody Valentine. Οι Coldplay υπήρξαν ενεργοί υποστηρικτές διαφόρων κοινωνικών και πολιτικών οργανώσεων, όπως η καμπάνια "Oxfam's Make Trade Fair" και η Διεθνής Αμνηστία. Οι Coldplay, επίσης, συμμετείχαν σε διάφορα φιλανθρωπικά προγράμματα όπως είναι οι "Band Aid 20", "Live 8", "Sound Relief" και "Teenage Cancer Trust".
Little Μix

Μικρή Mix είναι ένα βρετανικό τετραμελές ομάδα κοριτσιών σχηματίστηκε το 2011, αποτελείται από μέλη Perrie Edwards, Jesy Nelson, Leigh-Anne Pinnock και Jade Thirlwall. [ 1 ] Είχαν συσταθεί αποκλειστικά για τηνόγδοη σειρά του The X Factor το 2011 και έγινε η πρώτη ομάδα για να κερδίσει το διαγωνισμό. Μετά τη νίκη τους, υπέγραψαν με τον Simon Cowell 's δισκογραφική Syco Records και κυκλοφόρησε μια διασκευή τουDamien Rice 's " Cannonball "ως ενιαίο νικητή τους.
Μικρή Mix κυκλοφόρησε το ντεμπούτο άλμπουμ τους DNA , στις 19 Νοεμβρίου 2012. Απεικονίστηκε στο top 5 σε οκτώ χώρες, συμπεριλαμβανομένου του αριθμού των δύο στο Ηνωμένο Βασίλειο και ο αριθμός τέσσερα στην αμερικανική Billboard 200 . Αυτό έκανε λίγο Mix την πρώτη ομάδα κορίτσι αφού Οι Pussycat Dolls για να φτάσει στην κορυφή των ΗΠΑ 5 με το ντεμπούτο άλμπουμ τους, καθώς επίσης και κερδίζοντας το υψηλότερο ντεμπούτο θέση στα chart των ΗΠΑ από μια βρετανική ομάδα κορίτσι, σπάζοντας το ρεκόρ που κατείχε προηγουμένως από τις Spice Girls , του οποίου η 1996 το ντεμπούτο Spice απεικονίστηκε στο νούμερο πέντε. [ 2 ] Από τον Οκτώβριο του 2013, η Μικρή Mix είχε πουλήσει πάνω από 4 εκατομμύρια singles και πάνω από 2,5 εκατομμύρια άλμπουμ σε όλο τον κόσμο. [ 3 ] 
Το 2011, Edwards, Thirlwall, Leigh-Pinnock και Nelson οντισιόν με επιτυχία ως σολίστες για την όγδοη σειρά του The X Factor , [ 4 ], αλλά απέτυχε να το κάνει μετά την πρώτη πρόκληση bootcamp του. [ 5 ] Ωστόσο, οι δικαστές αποφάσισαν να τους δώσει άλλη ευκαιρία στην κατηγορία Ομάδες. [ 5 ] Είχαν τεθεί σε ξεχωριστά σύνολα από τους δικαστές κατά το πρώτο στάδιο bootcamp της ομάδας, με Edwards και ο Νέλσον στην ομάδα τέσσερις-μέλος Faux Pas και Thirlwall και Pinnock στην ομάδα τριμελή Orion. [ 6 ] Ωστόσο, , και οι δύο ομάδες δεν κατάφεραν να μέχρι τα σπίτια των δικαστών ». Μια μεταγενέστερη απόφαση υπενθύμισε δύο μέλη από κάθε ομάδα για να σχηματίσουν την ομάδα τέσσερις-κομμάτι Rhythmix, την αποστολή τους μέχρι τα σπίτια των δικαστών ». [ 7 ] Τελικά έφτασε τις ζωντανές εμφανίσεις και ήταν μέντορας από Tulisa Contostavlos . [ 8 ] Στις 26 Οκτωβρίου 2011, Rhythmix ανακοίνωσε ότι θα αλλάξουν το όνομά τους μετά από μια διαφωνία με A Brighton με βάσηπαιδικά μουσική φιλανθρωπία με το ίδιο όνομα , αφού το πρόγραμμα προσπάθησε να σήμα κατατεθέν "Rhythmix». [ 9 ] [ 10 ] Ένας εκπρόσωπος για The X Factor είπε, "Μετά από αίτημα της φιλανθρωπίας Rhythmix, τα μέλη της ομάδας κορίτσι Rhythmix αποφάσισαν να αλλάξουν το όνομά τους, μια απόφαση η οποία έχει την υποστήριξη της Syco και TalkbackTHAMES ». [ 11 ] Έχει αναφερθεί ότι η ομάδα αποφάσισε να κάνει την αλλαγή, χωρίς νομική υποχρέωση να το πράξει, για να αποφευχθούν τυχόν δυσκολίες για τη φιλανθρωπία. [ 11 ] Στις 28 Οκτωβρίου 2011, ανακοινώθηκε ότι η ομάδα είναι νέα το όνομα θα είναι "Little Mix». [ 12 ] Στις 20 Νοεμβρίου 2011, λίγο Mix έγινε η πρώτη ομάδα κορίτσι σε οκτώ χρόνια της ιστορίας της παράστασης να προχωρήσει πέρα από το έβδομο live show. Τα προηγούμενα μακρύς-επιζών ομάδες κορίτσι ήταν οι Conway Sisters ( σειρά 2 ) καιHope ( σειρά 4 ), οι οποίοι είχαν διήρκεσε μέχρι την εβδομάδα 7. [ 13 ] 
Στις 11 Δεκεμβρίου, το Little Mix ανακοινώθηκαν ως νικητές, η πρώτη φορά ομάδα να κερδίσει. [ 14 ] μόνο νικητή τους ήταν μια διασκευή του Damien Rice τραγούδι 's " Cannonball ", το οποίο κυκλοφόρησε μέσω digital download στις 11 Δεκεμβρίου 2011, και σε CD στις 14 Δεκεμβρίου 2011. [ 15 ] [ 16 ] Η Xtra Factor: Η ιστορία της Νικητή . παρουσιάστηκε στην ITV2 στις 17 Δεκεμβρίου 2011 [ 17 ] ντεμπούτο single τους ξεπέρασε τοΗνωμένο Βασίλειο Singles Chart . στις 18 Δεκεμβρίου 2011 [ 18 ] Μπορούν έκανε τον αριθμό των Χριστουγέννων ένα σημείο σχετικά με την ιρλανδική Singles Chart , νικώντας καινοτομία τραγούδια από The Saw Doctorsκαι Ryan Sheridan . [ 19 ] 
Duran Duran James Bond

Οι Duran Duran είναι ένα βρετανικό New Wavesynth-pop συγκρότημα που σχηματίστηκε στο Μπέρμινγκχαμ το 1978. Ήταν ένα από τα πιο επιτυχημένα συγκροτήματα της δεκαετίας του '80 και ένα από τα κύρια συγκροτήματα της λεγόμενης "Δεύτερης Βρετανικής Απόβασης" στις Η.Π.Α Από το 1980 έχουν 14 single τα οποία έχουν βρεθεί στα βρετανικά charts (UK singles charts) και έχουν πουλήσει πάνω από 100 εκατομμύρια δίσκους. Το συγκρότημα σχηματίστηκε από τους Νικ Ρόουντς και Τζον Τέιλορ και αργότερα προστέθηκαν οι Ρότζερ Τέιλορ και Σάιμον Λε Μπόν. Ακόμα, στο συγκρότημα ήταν και ο Άντι Τέιλορ ο οποίος στην πορεία αποχώρησε.
Τα μέλη της είναι τα εξής:

· Νικ Ρόουντ (πλήκτρα)

· Τζον Τέιλορ(μπάσο)

· Ρότζερ Τέιλορ(ντραμς)

· Σάιμον Λε Μπον(φωνητικά)

Το συγκεκριμένο συγκρότημα ανέλαβε την ηχητική κάλυψη της ταινίας του James Bond “A view to kill” καθώς ήταν το 13ο single τους το οποίο δημοσιεύθηκε στις 6 Μαΐου 1985.

‘’A view to a kill’’

" A View to a Kill "είναι το δέκατο τρίτο single από Duran Duran, που κυκλοφόρησε σε 6 Μαΐου 1985, και δημιουργήθηκε για τον James Bond ταινία Μια άποψη σε μια θανάτωση . Ήταν ένα αυτόνομο και μόνο, και παραμένει το μοναδικό τραγούδι του James Bond να έχουν φτάσει τον αριθμό 1 στο Billboard hot 100 ? το έκανε, επίσης, με τον αριθμό 2 για τρεις εβδομάδες στο UK singles charts. 

Το 1986, ο John Barry και οι Duran Duran ήταν υποψήφια για τη Χρυσή σφαίρα για το Καλύτερο Πρωτότυπο τραγούδι  για A View to a Kill . Το τραγούδι ήταν το τελευταίο κομμάτι που καταγράφονται από τα αρχικά πέντε μέλη του Duran Duran μέχρι το 2001 την επανένωσή τους. Παιζόταν το 1985 τις επιδόσεις τους στο Live Aid στη Φιλαδέλφεια, η τελική τους απόδοση πριν από την πρώτη διάσπαση τους, ενώ ακόμα στο νούμερο στο Billboard hot 100 . Το τραγούδι γράφτηκε από Duran Duran και o John Barry , και καταγράφονται στο Maison Rouge Studio και CTS Studio στο Λονδίνο με μια ορχήστρα 60-κομμάτι.

Duran Duran έχουν επιλεγεί για να κάνει το τραγούδι μετά τον μπασίστα John Taylor (οπαδός της δια βίου Bond) πλησίασε τον παραγωγό Cubby μπρόκολο σε ένα πάρτι, και κάπως μεθυσμένος ζήτησε «Όταν πρόκειται να πάρει κάποιος αξιοπρεπή για να κάνει μία από τις θεματικές τραγούδια σου;»  Αυτή η δυσοίωνη αρχή οδήγησε σε κάποιες σοβαρές συζητήσεις, και η μπάντα εισήχθη στην Bond συνθέτη John Barry, καθώς επίσης και Jonathan Elias (τους οποίους τα μέλη των Duran Duran αργότερα θα συνεργαστεί με πολλές φορές). Μια συνάντηση νωρίς εγγράφως Τέιλορ διαμέρισμα στο Knightsbridge οδήγησε σε όλους μέθη αντί της σύνθεσης. 

Ο τραγουδιστής Simon Le Bon είπε Barry: «Στην πραγματικότητα δεν έρχονται με οποιαδήποτε από τις βασικές μουσικές ιδέες Άκουσε τι καταλήξαμε και τους έβαλε σε μια σειρά και γι 'αυτό έγινε τόσο γρήγορα επειδή ήταν σε θέση.. να διαχωριστούν οι καλές ιδέες από τα κακά, και αυτός τους τοποθετημένα. Έχει μια πολύ καλός τρόπος για λαμπρή ρυθμίσεις χορδή εργασίας. Δούλευε μαζί μας, δεδομένου ότι σχεδόν το ένα έκτο μέλος της ομάδας, αλλά δεν είναι πραγματικά να πάρει στις πλάτες μας σε όλα. 

Το τραγούδι ήταν τελικά ολοκληρώθηκε τον Απρίλιο του 1985, και κυκλοφόρησε το Μάιο του 1985. Άρχισε τα διαγράμματα στις 18 Μαΐου 1985 αριθ. 45, και στις 13 Ιουλίου χτύπησε νούμερο ένα στις ΗΠΑ Billboard Hot 100 chart, και παραμένει σήμερα η μόνο Bond θέμα να το πράξουν.
Phil Collins – Against all odds
Philip David Charles " Phil " Collins , LVO (γεννήθηκε 30 Γενάρη 1951) [ 6 ] είναι ένας Άγγλος μουσικός, τραγουδιστής-τραγουδοποιός, multi-instrumentalist, ηθοποιός και συγγραφέας, γνωστός και ως ντράμερ και τραγουδιστής ροκ ομάδα Genesis και ως σόλο καλλιτέχνη. Τραγούδησε τα vocals μολύβδου σε δεκάδες hit albums και singles στο Ηνωμένο Βασίλειο και στις ΗΠΑ μεταξύ 1976 και 2010, είτε ως σόλο καλλιτέχνης ή με το Genesis. Solo singles του, μερικές φορές που ασχολούνται με τη χαμένη αγάπη και συχνά χαρακτηρίζει διακριτικό του περιφραγμένο reverb ήχο τυμπάνων, κυμαίνονταν από την ατμοσφαιρική " In the Air Tonight ",dance-rock του " Sussudio », πιάνο με γνώμονα την μπαλάντα " Against All Odds ", για να οι πολιτικές και θρησκευτικές συνδηλώσεις του " Another Day in Paradise ". AllMusic έχει περιγράψει τον Collins ως «ένα από τα πιο επιτυχημένα ποπ και ενήλικος σύγχρονος τραγουδιστές της δεκαετίας του '80 και πέρα». [ 1 ]
Collins εντάχθηκε Genesis το 1970 ως ντράμερ του ομίλου και έγινε ο τραγουδιστής τους, το 1975, μετά την αποχώρηση του αρχικού frontman Peter Gabriel . Σόλο καριέρα του, η οποία ξεκίνησε το 1981 και ήταν σε μεγάλο βαθμό επηρεάζεται από την προσωπική του ζωή και του soul μουσική , έφερε τόσο τον ίδιο όσο και η Γένεση μεγαλύτερη εμπορική επιτυχία . Συνολικών παγκόσμιων πωλήσεων Collins ως σόλο καλλιτέχνης είναι 150 εκατομμύρια. [ 7 ] Collins έχει κερδίσει πολλά βραβεία μουσικής σε όλη τη σταδιοδρομία του, μεταξύ των οποίων επτά βραβεία Grammy , έξι Brit Awards , κερδίζοντας Best British Male τρεις φορές, τρία αμερικανικά βραβεία μουσικής , ένα Όσκαρ , δύο Χρυσές Σφαίρες και ένα Disney Legend Award το 2002 για τη σόλο καριέρα του.  Έλαβε ένα αστέρι στο Hollywood Walk of Fame το 1999, εγκαταστάθηκε στο Στιχουργών Hall of Fame το 2003, και στο Rock and Roll Hall of Fame , ως μέλος της Γένεσης το 2010. Collins είναι ένας από τους μόλις τρεις καλλιτέχνες (μαζί με τον Paul McCartney και Michael Jackson ), οι οποίοι έχουν πουλήσει πάνω από 100 εκατομμύρια άλμπουμ σε όλο τον κόσμο τόσο ως solo καλλιτέχνες και (ξεχωριστά) καθώς τα μέλη της μπάντας. [ 13 ]Κατά τη διάρκεια της πιο επιτυχημένη περίοδος του ως σόλο καλλιτέχνης μεταξύ 1981 και 1990, Collins είχε τρεις UK νούμερο ένα singles και επτά νούμερο ένα singles στο Billboard Hot 100 στις Ηνωμένες Πολιτείες, καθώς και μια σειρά των ΗΠΑ με ένα Genesis το 1986. Όταν η εργασία του με το Genesis, του να συνεργαστεί με άλλους καλλιτέχνες, καθώς και σόλο καριέρα του είναι ανήλθαν, Collins είχε πιο top 40 hits στο Billboard Hot 100 chart κατά τη διάρκεια της δεκαετίας του 1980 από ό, τι οποιοδήποτε άλλο καλλιτέχνη. [ 14 ] Το 2008, Collins κατετάγη στην 22η πιο επιτυχημένος καλλιτέχνης σχετικά με την " Οι Billboard Hot 100 Καλλιτέχνες Top All-Time ".
Παρά το γεγονός ότι ένα από τα best-seller καλλιτέχνες μουσικής στον κόσμο, Collins έχει συγκεντρώσει σημαντική κριτικής τα τελευταία χρόνια . Ανήγγειλε την αποχώρησή του από τη μουσική το 2011 για να επικεντρωθεί στην οικογενειακή του ζωή, αλλά ανέφερε το 2013 ότι συνεχίζει να γράφει τραγούδια και σκοπεύουν να επιστρέψουν στη μουσική. Το 2014, Collins αποκάλυψε ότι είχε συνεργασία πάνω σε νέο υλικό με την Adele . 
‘’Against all odds’’

Against All Odds είναι μια νεο-νουάρ ταινία του 1984, μια νέα έκδοση του Out of the Past . Η ταινία σκηνοθετήθηκε από τον Taylor Hackford και διαθέτει Rachel Ward , Τζεφ Μπρίτζες και ο James Woods . Στήριξη παίκτες περιλαμβάνουν Jane Greer (ο οποίος είχε πρωταγωνιστήσει στην Out of the Past ), Alex Karras , Richard Widmark και Dorian Harewood .

Της ταινίας soundtrack , υποψήφια για βραβείο Grammy , χαρακτήρισε τραγούδια από Big Country , Kid Creole & τις καρύδες , Stevie Nicks , και Genesis αστέρια ξεμπλοκάρισμα Mike Rutherford , Peter Gabriel και ο Phil Collins . Collins τραγούδησε το τραγούδι του τίτλου , η οποία ήταν υποψήφια για Όσκαρ ως Καλύτερου Πρωτότυπου Τραγουδιού και για ένα βραβείο Χρυσή Σφαίρα ως το Καλύτερο Πρωτότυπο Τραγούδι , είναι ένα από τα κορυφαία σε πωλήσεις singles του 1984 .

Muse
Οι Muse είναι Αγγλικό alternative rock συγκρότημα από το Τέινμάουθ του Ντέβον, όπου δημιουργήθηκαν το 1994. Το συγκρότημα αποτελείται από τους Μatthew Bellamy (φωνητικά, κιθάρα, πιάνο), Christopher Wolstenholme (μπάσο, φωνητικά, πλήκτρα, κιθάρα,φυσαρμόνικα) και τον Dominic Howard (ντραμς, συνθεσάιζερ).Μετά την κυκλοφορία του άλμπουμ Black Holes and Revelations το 2006, στις ζωντανές εμφανίσεις των Muse παίζει και ο Morgan Nicholls (πλήκτρα και κρουστά). Oι Muse είναι γνωστοί για τις γεμάτες ενέργεια και οπτικά εντυπωσιακές εμφανίσεις τους και την ανάμειξη στις συνθέσεις τους πολλών μουσικών ειδών, όπως space rock,progressive rock, alternative rock, heavy metal, κλασσική μουσική και electronica.

Οι Μuse έχουν κυκλοφορήσει έξι άλμπουμ: Showbiz (1999), Origin of Symmetry (2001), Absolution (2003), Black Holes and Revelations (2006), The Resistance (2009), και το The 2nd Law (2012). Το συγκρότημα έχει επίσης κυκλοφορήσει και τρία live albums: Hullabaloo Soundtrack (2002), που είναι επίσης και συλλογή από B-sides, Absolution Tour (2005) και το HAARP (2008) από τη συναυλία του συγκροτήματος στο Στάδιο Γουέμπλεϊ το 2007.

Το άλμπουμ Black Holes and Revelations τους έφερε μια υποψηφιότητα για το Mercury Prize και την τρίτη θέση στη λίστα των Άλμπουμ της Χρονιάς του ΝΜΕ για το 2006. Οι Muse έχουν κερδίσει επίσης πολυάριθμα μουσικά βραβεία μέχρι σήμερα, συμπεριλαμβανομένων πέντε MTV Europe Music Awards, πέντε Q Awards, οχτώ NME Awards, δύο Brit Awards, δυο βραβεία Best British Live Act, ένα MTV Video Music Award, τέσσερα Kerrang! Awards και ένα American Music Award. Ήταν επίσης υποψήφιοι για τρία Βραβεία Γκράμι, από τα οποία κέρδισαν αυτό για το Καλύτερο Ροκ Άλμπουμ, για το πέμπτο άλμπουμ τους The Resistance. Οι Muse έχουν πουλήσει πάνω από 18 εκατομμύρια άλμπουμ παγκοσμίως.
Laid American Pie
" Laid "είναι το ομότιτλο τραγούδι από το Μάντσεστερ εναλλακτικό ροκ συγκρότημα James 1993 το άλμπουμ " Laid . Συναισθηματικά υποβλητικό και χαρακτηρίζει τις ριψοκίνδυνη διάθεση στίχους "Αυτό το κρεβάτι είναι στην πυρκαγιά με πάθος την αγάπη, οι γείτονες διαμαρτύρονται για τις παραπάνω θορύβους, αλλά να cums μόνο όταν αυτή είναι στην κορυφή", κέρδισε γρήγορα τη δημοτικότητα στην αμερικανική 

HYPERLINK "http://en.wikipedia.org/wiki/College_radio" \o "College ραδιόφωνο"ραδιόφωνο κολλεγίων και παραμένει πιο γνωστό τραγούδι του ομίλου στην εν λόγω χώρα. Λόγω των στίχων, το μουσικό βίντεο του τραγουδιού αντικατέστησε το περίφημο γραμμή με το "μόνο που τραγουδάει όταν είναι στην κορυφή "(αν και ο Tim Booth σαφώς χείλη συγχρονίζει την αρχική γραμμή, και συνοδεύεται από έναν υπότιτλο ανάγνωση "βουίζει"). Σήμερα, ένας αριθμός των εναλλακτικών σταθμών ροκ, συμπεριλαμβανομένων της Βοστώνης RadioBDC , WBOS , WFNX , Μέρυλαντ WRNR-FM και της Φιλαδέλφειας WRFF θα παίξει "Laid" με την αρχική αμφιλεγόμενη γραμμή.

Ενώ το τραγούδι έκανε το διάγραμμα στο Billboard Hot 100 , αρχική κορυφή της ήταν # 61. Το έκανε για να το γράφημα χάρη το cult status της ως ένα δημοφιλές τραγούδι κολέγιο, το οποίο είναι αυτό που βοήθησε στην κορυφή στο # 3 για το Modern Rock Trackschart. Το τραγούδι ήταν πολύ πιο επιτυχημένη της μπάντας μητρική Ηνωμένο Βασίλειο , όπου έφτασε στο # 25, να γίνει μια άλλη Top 40 hit για το συγκρότημα.

:

American Pie
American Pie είναι μια σειρά από ταινίες έφηβος που συνέλαβε ο Adam Herz . Η πρώτη ταινία της σειράς κυκλοφόρησε στις 9 Ιουλίου του 1999, από την Universal Pictures , και έγινε ένα παγκόσμιο ποπ κουλτούρα φαινόμενο, που ωοτοκεί τρεις άμεσες συνέχειες. Το δεύτερο και τρίτο ταινίες κυκλοφόρησαν σε διαστήματα δύο ετών, ενώ η τέταρτη ταινία κυκλοφόρησε το 2012. Από το 2005 έως το 2009, τέσσερις spin-off ταινίες απελευθερώθηκαν. Ένα ένατο ταινία έχει ανακοινωθεί ως απάντηση στην επιτυχία τουόγδοου φιλμ.

Καθ 'όλη την πρώτη ταινία στην αρχική σειρά, Jim Levenstein ( Jason Biggs ) προσπαθεί να αναπτύξει μια σχέση με συμμαθητής του Nadia ( Shannon Elizabeth ), και μαζί με τους καλύτερους φίλους του Kevin Myers ( Thomas Ian Nicholas ), Paul Finch ( Eddie Kaye Thomas ), και ο Chris Ostreicher ( Chris Klein ), προσπαθεί να χάσει την παρθενιά του. Στη δεύτερη ταινία, με τον καλό φίλο και Φιντς frenemy Steve Stifler ( Σον Γουίλιαμ Σκοτ ), οι φίλοι φιλοξενήσει ένα κόμμα το καλοκαίρι και ο Jim αλλάζει το ενδιαφέρον του στο φίλο του Michelle Flaherty ( Alyson Hannigan ). Στην τρίτη ταινία, ο Jim και η Michelle σχεδιάζουν να παντρευτούν, αλλά η αναγκαστική πρόσκληση του Στίφλερ θα μπορούσε να καταστρέψει τα πάντα. Στην τέταρτη ταινία, η συμμορία παίρνει πίσω μαζί στην αναμονή για δέκατη τρίτη γυμνασίου επανένωση τους. Η spin-off σειρά περιστρέφεται γύρω από τους συγγενείς του Stifler, συμπεριλαμβανομένου του αδελφού του Matt ( Tad Hilgenbrink ) και τα ξαδέρφια Erik ( John White ), Ντουάιτ ( Steve Talley ), Scott (John Patrick Ιορδανία), και των αντίστοιχων τους φίλους τους προσπαθούν παρόμοιες δραστηριότητες.

Η αρχική σειρά, που παράγεται σε ένα συνολικό προϋπολογισμό ύψους US $ 145 εκατ., έχει απέφερε 989 εκατομμύρια δολάρια σε όλο τον κόσμο. Οι spin-off ταινίες κυκλοφόρησαν direct-to-βίντεο . Η σειρά έχει αναπτύξει μια ακολουθία λατρείας . Οι κριτικοί έχουν δώσει τις αρχικές σειρές ανάμεικτα σχόλια, και παραβλέπεται το spin-off σειρά. Η σειρά έχει κυκλοφορήσει σε DVD .
ΕΥΤΡΑΠΕΛΑ  ΤΩΝ  ΦΑΝΣ ΔΙΑΣΗΜΩΝ  ΒΡΕΤΑΝΙΚΩΝ  ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ 

One Direction:

ΟΙ one Direction  είναι ένα από τα διασημοτερα βρετανικα συγροτηματα.Το συγκρότημα έχει πουλήσει άνω των 16 εκατομμυρίων singles και των 9 εκατομμυρίων δίσκων. Ανακηρύχτηκαν ως "Top New Artist" για το 2012από το περιοδικό Billboard, ενώ το The Huffington Post βάφτισε το 2012 ως το "Έτος των One DirectionTον Ιανουάριο του 2014,ανακυρήχθηκαν ως οι καλλιτέχνες που είχαν την μεγαλύτερη επιτυχία και πούλησαν πιο πολύ για την χρονιά 2012 και 2013.ΟΙ επιτυχιες τους ολο και αυξανονταν ..παραλληλα αυξανονταν ολο περισσοτερο και οι φανς τους!!! Ειναι φυσιολογικό μετά από τόση φήμη και τόσες επιτυχιες οι φανς τους να αρχίζουν να τους παρακολουθούν  ολο και περισσοτερο. Αρχίζουν να  παρακολουθούν σε καθημερινή βάση τα νέα τους..και να έχουν την διάθεση να μαθαίνουν ολο και περισσότερα γιαυτους! Βέβαια η αγάπη τους για αυτους δεν οφείλεται μόνο στην φήμη τους. Οφείλεται σε πολλούς και διαφορετικούς λόγους που παρακινούν τις φανς στο να καταλήξουν να τους έχουν ως αναπόσπαστο κομμάτι της καθημερινής τους ζωής!
Βέβαια και από παλιά όπως γνωρίζουμε γινόταν πολλά ευτράπελα και ακραία περιστατικά από φανς οι οποίοι είχαν καταφέρει  να  συναντήσουν τους αγαπημένους τους καλλιτέχνες! Έτσι και στην περίπτωση των φαν των  One Direction 
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~Οι φανς περιμένοντας να τους δουν στο μέρος που αυτοί θα πήγαιναν για συνέντευξη!

~Οι φανς διακρίνουν το βανακι στο οποίο βρίσκονταν αυτοί και τρέχουν!! 
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~Η αστυνομία προσπαθεί να κρατήσει σε ψυχραιμία τις φανς οι οποίες τσιρίζουν θέλοντας να τρέξουν να δουν τα είδωλα τους!
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~Χιλιάδες φαν κάτω από το ξενοδοχείο των One Direction περιμένοντας να βγουν στο παράθυρο για να τους δουν!!
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~Οι φανς πριν από συναυλίες για να προλάβουν να μπουν πρώτες στο στάδιο κοιμούνται και έξω από αυτό! Κάτι που από τους περισσότερους θα θεωρηθεί ανόητο..Γιαυτες όμως είναι το όνειρο τους! 

**ΟΙ περισσότεροι αποκαλούν αυτές τις κοπέλες ‘’τρελές’’ και εθισμένες όμως ένας νευρολόγος επιστήμονας του εξωτερικού απέδειξε μετά από μελέτες και πειράματα ότι αυτές οι κοπέλες δεν είναι τρελές απλά  ενθουσιασμένες **
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